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Domenii de utilizare: Tencuială decorativă în strat subțire pentru vopsire, care constă din ciment, var hidratat, agregate 
minerale și aditivi care îmbunătățesc proprietățile materialului.
Tencuiala decorativă este destinată acoperirii decorative în strat subțire de înaltă calitate.
Are permeabilitate ridicată la vapori, rezistență la îngheț, aderență la suport și rezistență la 
intemperii.
Se utilizează la interiorul și exteriorul clădirilor.

Proprietăţi: • Pentru utilizare în interior și în exterior
• Structură bob de orez
• Pentru aplicare manuală
• Rezistent la UV
• Aderență ridicată
• Impermeabil

Punere în operă:

        

Date tehnice:
Număr articol 4820117593273
Tip ambalaj

Cantitate per unitate 25 kg/UM
Unități per palet 42 UM/Pal.
Structură tencuială Structură bob de orez
Consum ca. 2,1 kg/m²

Compoziţie: • Ciment portland
• Var hidratat
• Filler mineral
• Amestecul poate fi utilizat și pentru realizarea altor elemente de construcție direct pe șantier, 

după așezarea prealabilă a armăturii corespunzătoare.

Suportul: Suportul trebuie să fie pregătit în conformitate cu DSTU-N B A.3.1-23:2013 și DSTU-N B B.2.6-
212:2016.
Suportul trebuie să fie ferm (nu mai puțin decât rezistența stratului de acoperire), fără deteriorări 
vizibile, curățat de murdărie, praf, eflorescențe, ulei, grăsime, mușchi și desprinderi recognoscibile 
de acoperiri sau mortare.
Îndepărtați zonele lipsite de aderență și instabile ale substratului.
În funcție de condiții, suprafața substratului trebuie curățată mecanic (perie metalică, burghiu cu 
ciocan, polizor unghiular etc.) și/sau clătită cu apă sub presiune și lăsată să se usuce complet.
Tencuielile minerale tradiționale trebuie să fie întărite timp de cel puțin 28 de zile. Stratul de 
armare de bază din sistemele de izolare trebuie să fie întărit timp de 3-7 zile.

Pregătire: Se toarnă un sac de 25 kg de amestec uscat într-un recipient cu 5,0-6,0 litri de apă curată 
(temperatura apei de la +5 °C la +30 °C) și se amestecă cu un malaxor de construcții până se 
obține o masă omogenă.
Se amestecă din nou după 10-15 minute.
Dacă se utilizează o parte din conținutul ambalajului, întregul amestec uscat trebuie amestecat 
bine, deoarece componentele se pot separa în timpul transportului. Nu amestecați materialul care 
s-a întărit deja cu apă sau cu material proaspăt.
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Punere în operă: Se aplică masa de tencuială pregătită cu o mistrie netedă până la grosimea granulației 
agregatelor.
După aplicarea tencuielii, este necesar să se formeze textura cu o răzătoare din plastic. Lucrările 
de tencuială într-un singur plan trebuie efectuate continuu pentru a evita rosturile vizibile. Nu se 
recomandă întreruperea aplicării tencuielii pentru mai mult de 10 minute.
Lucrările de tencuire pe o suprafață trebuie efectuate fără întrerupere pentru a evita tranzițiile 
vizibile. Se recomandă să nu se întrerupă aplicarea tencuielii pentru mai mult de 10 minute.
Fiecare porțiune nouă de amestec decorativ trebuie amestecată cu amestecul anterior 
nepolimerizat.
În cazul aplicării pe suprafețe mari care nu pot fi tencuite continuu, este necesar să se împartă 
suprafața în secțiuni folosind bandă de mascare. După aplicare și formarea texturii, îndepărtați 
banda împreună cu resturile de tencuială.
Nu lucrați în condiții de precipitații, vânt puternic sau lumina directă a soarelui dacă nu există 
dispozitive speciale de protecție care limitează influența condițiilor meteorologice.

Informații generale: Această fișă tehnică înlocuiește toate edițiile anterioare. Conținutul acestei fișe tehnice reprezintă 
cunoștințele noastre actuale și experiența noastră practică. Reprezintă doar informații generale 
și nu implică nicio răspundere din partea producătorului pentru proiectare și metoda de aplicare. 
Pot exista diferențe și condiții specifice de execuție. Produsul trebuie utilizat în conformitate 
cu cunoștințele tehnice necesare și în conformitate cu normele de securitate a muncii. Evitați 
contactul cu pielea și protejați ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți bine ochii cu apă curată și 
solicitați sfatul medicului. Se recomandă utilizarea de mănuși de protecție, ochelari de protecție și 
îmbrăcăminte de protecție.


